

COMUNE DI TRECASTAGNI

Città Metropolitana di Catania
Piazza Marconi – 95039 Trecastagni
www.comune.trecastagni.ct.it
protocollo@pec.comune.trecastagni.ct.it
affari.generali@comune.trecastagni.ct.it

Spettabili DITTE invitate su MEPA alla RDO n. 3526696 del 13/04/2023

OGGETTO: Gara relativa al Servizio di cui alla "Misura 1.4.5: Piattaforma notifiche digitali" finanziato con Fondi del PNNR, RDO sul MEPA n. 3526696 del 13/04/2023. Importo a base d'asta € 14.000 oltre IVA. Comunicazione aggiudicazione definitiva, ai sensi dell'art. 76, comma 5, lettera b) e art 6 del D. Lgs. n. 50/2016 e ss.mm.ii..

Ai sensi dell'art. 76, comma 5, lett. b) e 6 del D.Lgs. n.50/2016 e ss.mm.ii., si comunica che, a conclusione delle operazioni di gara, l'appalto in oggetto è stato aggiudicato, secondo il criterio del minor prezzo, ai sensi dell'art. 36 comma 9/bis del D. Lgs. n. 50/2016, come modificato dalla Legge 55/2019, alla ditta:

PROGETTI E SOLUZIONI s.p.a. con sede legale in Bari, via Domenico Nicolai, n. 8 Cap. 70122 P.I.: 06423240727, la quale ha presentato un'offerta economica pari ad € 9.760,00 oltre IVA di legge.

La presente comunicazione, unitamente alla Determina di aggiudicazione n. 254 del 20/04/2023, viene pubblicata sul sito istituzionale del Comune di Trecastagni ai sensi dell'art. 23 del D. Lgs. n. 33/2013 e dell'art. 29 del D. Lgs. n. 50/2016 e ss. mm. ii..

L'accesso agli atti della procedura di gara, disponibili già dalla data della presente comunicazione, potrà essere effettuato mediante visione ed estrazione di copia, nel rispetto della normativa vigente in materia, previo appuntamento al n. 095/7020041, presso la sede del Comune di Trecastagni sita in Piazza G. Marconi n° 1 - 95039 - Trecastagni, secondo il seguente orario: dal Mercoledì – Venerdì: h.9:30-13:30; il Mercoledì: h. 16:00-18.00.

Il Responsabile Unico del procedimento, ai sensi dell'art. 31 del D. Lgs. n. 50/2016 e ss.mm.ii., è la dott.ssa G. Gabriella Emmanuele.

Avverso il provvedimento di aggiudicazione è possibile proporre ricorso dinanzi al TAR Catania, nel termine di 30 giorni dal ricevimento della presente, ai sensi dell'art. 120 del Codice del Processo Amministrativo.

In via preventiva rispetto all'eventuale proposizione del suddetto ricorso, è facoltà del soggetto interessato informare il Comune di Trecastagni delle presunte violazioni e della propria intenzione di promuovere ricorso, specificandone i motivi. Qualora i vizi evidenziati dovessero essere ritenuti fondati dalla Stazione Appaltante, quest'ultima potrà intervenire agendo in autotutela. In ogni caso, l'informativa non sospende il termine per la stipula del contratto né sospende il termine per proporre ricorso.

Trecastagni, 13/062023